

# 华谊兄弟去年利润增七成,公司成名人股东“提款机”——冯小刚套现超过4600万元



冯小刚

□据《华西都市报》《青年报》

华谊兄弟2010年度业绩报告日前出炉。随着华谊兄弟交出营业收入大增77.40%的成绩单,股东们获利颇丰,而明星股东套现的传闻也得到证实。报告显示,除了此前闹得沸沸扬扬的阿里巴巴董事局主席马云减持股票套现“改善生活”,华谊兄弟的顶梁柱冯小刚套现超过4600万元。

## 电影业务收入翻了两倍

报告显示,2010年华谊兄弟实现营业收入10.71亿元,比上年同期增长77.40%;净利润1.5亿元,比上年同期增长78.63%。公司给出的利润分配方案为:每10股转增8股派2元(含税)。

主营业务发展良好是华谊兄弟业绩指标增长的主要原因,公司在包括电影、电视剧、艺人经纪等主营业务上创收10.69亿元,其中以《唐山大地震》、《非诚勿扰2》为代表的影片取得不俗的票房成绩,电影及衍生产品收入达6.23亿元,较上年同期增长209.39%;同时公司新增的音乐及影院业务也入账2.34亿元。

## 名人股东纷纷减持套现

那么,华谊兄弟的名人股东在2010年底赚到钱没有?

据报道,自华谊兄弟去年11月1日限售股解禁后,马云第一个被曝减持华谊股票300万股,套现9000万元“改善生活”。

该公司日前公布的2010年度业绩报告显示,王牌导演冯小刚、分众传媒董事会主席江南春以及马云等8位名人股东,难抵股票市场上高额回报率的套现诱惑,总共套现超过2750万股——按华谊兄弟去年11月到年底31.48元股价均价计算,套现金额超过8亿元。

据了解,冯小刚在限售股解禁前持有华谊576万股,而公司年报披露的前10名流通股股东名单中并未出现冯小刚的身影。与第十

名流通股股东马云391.2万股的持股量对比来看,冯小刚至少减持了公司股份184.8万股,若按华谊兄弟近半年来最低股价25.01元计算,冯小刚套现金额至少为4622万元。

对于此次套现,冯小刚始终未作出正面回应。华谊兄弟董事长王中军则表示:“小刚这样跟我们合伙,像创始人一样。”在他看来,到解禁期卖一部分股票,是冯小刚劳动所得。“除了片酬,他愿意从资本市场里拿回报,我认为很精彩。”王中军说,“这是他个人的理财行为,对华谊没有什么影响,也许他等低价又买进也说不定。”

## 华谊今年仍最期待冯小刚新片

华谊兄弟日前公布了2011年新品计划,参与者包括台湾和大陆的十几位导演,似乎在宣告没有了冯小刚的华谊兄弟仍能保持强势。不过,当被问到在10部新片中最期待哪部时,王中军还是站在了冯小刚一边,坦言:“我可以说实话,小刚的电影肯定是期待最高的。这个剧本七八年前我们公司就买了,剧本的版权当年是花了大价钱的,只有5年,买了这么多年版权期都过了,等于现在是又花大价钱买版权了,证明这是一部放在我心里和导演心里时间很长的电影。”

作为一家上市公司,华谊兄弟也随时在为自己寻找后路,徐克的《狄仁杰之通天帝国》就被看做不错的素材。王中军说:“一个大电影公司,系列电影一定是未来的核心产品。但是美国电影到了中国,除了几个系列电影,新推出的很难火。我希望华谊除了小刚作品系列,还能打造其他的系列,我对‘狄仁杰’系列有很大的期待。”

## 图说文娱



自从韩寒(如图)被曝喜添千金以来,他从未公开承认或谈及此事。13日,《南都娱乐周刊》总编辑陈朝华在微博上称,韩寒接受该刊采访时首谈女儿教育。他正面回答了记者关于女儿教育的问题,也第一次对陪伴在他身边的好姑娘表示感谢和爱意,但也承认自己曾经交过娱乐圈女友,并称此次回答是“近年来回答得最详细和坦诚的”。(华商)



据香港媒体报道,3月12日是赵薇35岁生日,她与老公黄有龙一起庆祝。友人将赵薇与老公的甜蜜合影(如图)上传微博,照片中的赵薇有老公相伴一脸幸福。赵薇与黄有龙结婚后一直很低调,两人很少在公开场合露面,因此有网友看到他们的合影后立刻称赞两人般配,还打趣称“龙哥不再低调了”。(南方)



# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万